

“积蓄力量，赢得正义”核心决议（已修订） - 2020年7月10日

一百年来，来自各种族的服务、护理和公共事业工作者在 SEIU 团结起来，形成了一股力量。我们工会的力量来自于数百万团结起来的成员，我们一起改变着我们的工作、社区和国家。我们为实现公正社会这一愿景而团结在一起：在这样的社会里，所有工作者都得到重视、所有人都受到尊重，无论我们来自何方或有着怎样的肤色；所有家庭和社区都能繁荣发展；我们能够为后代留下一个更加公正和公平的世界。

对于团结在 SEIU 的工作者而言，我们过去、现在和未来都为正义而战，从欧洲移民身份的公寓清洁工建立我们的工会开始，到今天勇敢的拉丁裔清洁工站起来反抗性侵犯；从 20 世纪 60 年代为争取公民权利走上街头游行的医院黑人工作者，到 SEIU 成员和他们的社区一起结束了在纽约市的“拦截搜身”；从各种族的居家护理工作者和儿童护理工作者为彰显他们必要的、富有同情心的工作价值而进行的数十年的奋斗，到因工资微薄而和大型航空公司对抗的机场工作者；从为每个家庭争取便捷、优质护理服务的医疗保健工作者，到兼职教授们在教育我们的下一代领导者的同时为经济适用房而奋斗；从尽管法律对他们不利，但还是加入了工会的公共服务工作者，到引发了运动、为数百万工作者赢得了 15 美元时薪的快餐业工作者。

我们为争取正义的历史感到自豪，但我们知道，要实现我们对公正社会的愿景，就必须克服不受制约的公司权力和系统性种族主义的巨大挑战。几十年来，对工人和工会的攻击使得财富和权力越来越集中在公司、亿万富翁和自私的政客手中，他们操纵着这个体系，反对工人家庭。奴隶制和殖民主义的残余还渗透在美国、波多黎各和加拿大人民的日常生活中。打压选民、不公正的选区划分和对投票权的攻击使有色人种选民无法充分参与我们的民主活动，削弱了劳动人民的政治权力。政客们把移民当作替罪羊，他们利用恐惧来转移我们对大规模企业减税和数十亿美元援助的注意力，同时减少我们社区所需的公共服务资金。在美国，掠夺性的医疗保健公司和保险计划没有为有色人种社区提供充足的护理服务，使所有种族的家庭都面临破产的风险，以填补其盈亏底线。

过去几个月，这些挑战比以往任何时候都更加明显，因为我们看到：在一场席卷全球的疫情中，身处一线的必要岗位工作者薪酬过低，得到的保护不足；在萧条的经济下，数千万人失业和失去医疗保险；以及在全世界范围内掀起了反抗警察和国家暴力、反对系统性种族主义来捍卫黑人生命的起义。

这些危机以新的方式暴露了各个国家长期存在的深刻分歧和不平等。但它们也彰显了劳动人民团结起来形成的韧性和力量。我们对一线医护人员的勇气和奉献精神表示敬意。我们对亚裔/太平洋岛民工作者表示敬意，他们不得不对总统的有害言论引发的种族主义和仇外攻击。我们对黑人工作者的领导力表示敬意，他们在世界范围内发起了多种族运动，要求结束警察暴行。我们数百万人每天都在努力工作，以保障我们国家的安全、健康和食品供应。我们数百万人走上街头，要求正义和责任，要求保障我们孩子的安全，拆毁令人不快的南方联盟纪念物，共同设想新的前进道路。

现在，我们必须迅速而坚定地采取行动，对抗不受制约的公司权力和结构性种族主义带来的致命影响。我们必须挑战公司权力，这种权力助长了多代人贫困的恶性循环，降低了 SEIU 成员和所有工作者的生活标准。我们必须要求政府制定解决方案，以有色人种社区为中心，废除种族主义政策，以确保每个家庭都健康、安全并且有机会繁荣发展，无论我们的种族、性别、移民身份、工作或居住地点。

我们深信，在我们的工会中，为了彼此而组织、联合、建立和维系力量，就会带来深刻的变革。我们将用这种力量来推翻不公正体制，动员数百万人站起来。从为新一代工人建立了罢工力量的快餐业工作者，到全国数万名参加罢工的教师和学校工作者的大胆要求，到在疫情期间冒着失去生命的风险来拯救我们的生命、冒着失去工作的风险而发声的无私奉献的医疗保健工作者和其他必要岗位工作者，到为了在新冠疫情期间获得保护而罢工 - 有时是单独罢工 - 的工人们，再到为了全世界数百万走上街头捍卫黑人生命的人们，我们见证了劳动人民颠覆现状的力量。

SEIU 和 Fight for \$15 and a Union 的必要岗位工作者致力于建立充满希望、坚定不移的前进道路，以创建公正、坚韧的美国、波多黎各和加拿大，在这里，黑人的命也是命；在这里，SEIU 成员有能力提高我们行业的工资和福利；在这里，所有种族的劳动人民都可以加入工会，在谈判桌上占有一席之地，能够创造养家糊口的工作机会；在这里，每个人都能充分参与我们的民主活动。

我们呼吁对我们国家的经济和民主制度进行清算，以打破几个世纪以来的种族主义和殖民主义、几代人的企业剥削和几十年的反工会攻击。我们拒绝回到从来不为劳动人民工作的常态。我们要求主要行业、公司和政府立即采取全面行动，确保劳动人民的健康、安全和长期经济福祉，不论

我们在哪里工作、我们的种族或我们的移民身份。我们必须重写规则，创建下一代工会，以此来改变数百万工作者的生活，建立我们为所有人实现公正所需的力量。

在当前的危机时刻，我们需要立竿见影、变革性的解决方案来推动我们各国向前发展。我们必须迎接这个千载难逢的挑战，从根本上改变我们的政治、经济和社会。我们必须加强干预，投资于有创造性的、大规模的工人组织和活动，推动大胆的要求，以建立更强大的地方工会，并与我们的合作伙伴一起改写规则，以积蓄工人力量、赢得种族和经济正义。

因此，我们将加速我们的工作，把数百万工人联合起来，组成跨雇主和地域的工会，以汇聚力量，确保为所有人赢得公正的多种族民主制度。我们将立即采取行动以赢取胜利，并为我们的长期斗争奠定基础。我们将：

1. **推动反种族主义的议程和行动。**我们必须采取行动，抗击结构性种族主义对美国经济和民主的致命影响。我们必须跨种族团结起来，挑战公司权力，让私营行业为我们的社区和国家作出贡献，而不是不负责任地榨取资源和劳动力。我们必须要求政府拿出解决方案，以有色人种社区为中心，废除伤害我们所有人的种族主义政策，以确保每个家庭都健康、安全、有保障，无论我们的种族、工作或居住地点。为了为黑人工作者和各种族的工作者争取公正，我们将继续与 Movement for Black Lives（黑人生命运动）和黑人领导的合作伙伴组织结盟，并为其提供物质支持。
2. **通过 Unions for All（所有人的工会）运动赢取突破。**每个工作者，无论种族或移民身份，都必须有机会加入不同行业和地区的工会，以改善工资和工作条件。我们将在长期护理、清洁/安保、快餐业等受 COVID-19 疫情和经济萧条严重影响的行业取得突破。我们将利用我们的州权和组织力量，通过立法或行政措施来赢得各行业的胜利。我们将坚持要求每位候选人和当选官员采取变革议程，即直接针对种族、移民、就业、医疗保健和气候问题，并要求他们遵守更高的标准、专门制定规则，让所有工作者都有加入工会的可能，以确保实现经济的公正和公平。
3. **为每个人自由、安全、无障碍地投票的权利而奋斗，从而赢得 11 月的选举，并为真正的、多种族的民主奠定基础。**为了重塑我们的国家，我们必须恢复政府的效力，重建公众对政府的信心—我们必须赢得 11 月的选举。我们将开展全面活动，以确保不同种族、不同

地区的选民通过邮件和亲自投票的方式来自由、安全、方便地投票。我们将打击选民清洗、欺诈、散布恐惧信息，以及关闭有色人种社区的投票站等行为。我们将鼓励成员和经常投票的有色人种选民投票，支持种族、经济、医疗保健、移民和气候正义。我们还将 在 2021 年影响选区重划，以结束种族主义和党派不公的选区划分，这已经系统性地剥夺了有色人种社区的公民权。

4. **赋予每一位成员领导者权力，并在我们为发展各项运动而开创新的空间时，确保能够保持与每一位成员的联系。**我们将增加对数字工具的使用，并提高创造力水平，以联系和调动我们的成员和工作者。我们将为成员提供组织同事和社区所需的工具，为我们的运动投资创建新的在线空间，并继续开创新的方式来激励工人发表意见。每个成员都将有用于参与活动的数字渠道，每个非成员也将有一种数字方式来加入组织。面对反工人组织发起的无休止的攻击，我们将招募新的员工并联合非工会成员，让我们的工会保持强大。我们将走出这场危机，成为一个更具可持续性和更有活力的组织，为实现我们对公正社会的愿景而奋斗。

我们承诺推动赢取 **Unions for All**（所有人的工会）运动的斗争，让每个工作者无论在哪里工作都可以加入工会；建立一个多种族的民主制度，让每个人都能参与其中，无论他们来自哪里，肤色如何；并建立一个团结在强大的地方工会中的新一代工人领导者推动的、领导力量丰富、反种族主义的 **SEIU**。通过这些核心承诺，我们将在各州和各省积蓄力量，进而在全国范围内积蓄力量，最终在未来几年内为所有人赢取正义：种族正义、经济公正、医疗保健公平、移民正义和气候正义。

在这一刻，一如既往地，**SEIU** 成员和团结在 **Fight for \$15 and a Union** 的工作者们都深知加入工会的力量。通过工会，我们提升了我们的家庭和社区的条件，发展了我们的政治力量，推动了我们为种族和经济正义而进行的斗争，纠正了我们在工作场所、更广泛的社区和我们国家中发现的错误。把我们所有的斗争联系起来，会让我们更强大。我们将在工会中建立并维持经济和政治力量，来发起并赢得这些正义的斗争，实现我们对未来一百年公正社会的愿景。**我们知道，只要我们一起战斗，胜利就属于我们。**